
Kowary, 7 luty 2008 r.

GK-3410/1/08

                                                                                 

Dotyczy : Zamówienia pn. „ Remont poddasza Ratusza – Urzędu Miejskiego w Kowarach przy ul. 
                 1-go Maja 1a

Działając na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień 
publicznych ( tekst jednolity Dz. U. Z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ), Zamawiający przekazuje treść 
wyjaśnień na zapytania Wykonawców, dotyczące przedmiotowego postępowania.

W związku ze złożonymi przez jednego z Wykonawców licznymi pytaniami ( 25 pytań ) 
dotyczącymi treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi 
na następujące pytania : 

Pytanie nr 1  :
„ Zaprojektowaną rozdzielnicę TP według projektu należy wyposażyć m.in. w cztery wyłączniki 
różnicowonaprądowe typu P312 B16  30 mA A do zabezpieczenia obwodów dedykowanych dla 
urządzeń komputerowych, natomiast w przedmiarze robót ( poz. 66 d. 3 ) podano, że powinien być 
tylko jeden taki wyłącznik. Proszę podać liczbę wyłączników różnicowonaprądowych typu P312 
B16 30 mA A, w które należy wyposażyć rozdzielnię TP, oraz poprawić obmiar pozycji przedmiaru 
robót, jeśli jest błędny.

Odpowiedź na pytanie nr 1 :
W przedmiarze poz 66 d 3 winno być szt 4, zgodnie z PT i specyfikacją techniczną wykonania 
i odbioru robót .

Pytanie nr 25  :
„ W przedmiarach robót budowlanych poz. 17  występuje „ okładzina połaci od spodu g-k 
pojedynczo na rusztach metalowych ... ”, natomiast projekt zakłada dwie warstwy płyt g-k 12,5 
mm.
W związku z powyższym prosimy o podanie grubości warstw okładziny z płyt g-k ”.

Odpowiedź na pytanie nr 25  :
W przedmiarze poz. 17 winno być dwie warstwy płyt g-k jak PT .

Na pozostałe pytania, Zamawiający udzieli odpowiedzi w terminie do dnia 20.03.2008 r

Ponadto działając na podstawie art. 38 ust. 4  w/w ustawy, Zamawiający dokonuje modyfikacji 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie : 

1.  W pkt F SIWZ 
     Oświadczenia i lista wymaganych dokumentów ( tabela poz. 13 ) przedmiar robót wraz z opisem 
     i projektem – Załącznik nr 7 do SIWZ



    
  winno być :

     W pkt F SIWZ
      Oświadczenia i lista wymaganych dokumentów w ( tabela poz. 14 ) kosztorys ofertowy zadania 
       -  Załącznik nr 7  do SIWZ.

W związku z tym, iż w wyniku powyższej modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia niezbędny jest dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, zgodnie z art. 38 
ust. 6  PZP, ulega zmianie termin składania ofert.

Nowy termin składania ofert i  termin składania wadium: 31 marzec 2008 r.  godz. 950

Termin otwarcia ofert : 31 marzec 2008 r.   godz. 1000 

                                                                                                  


